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№ ПИТАННЯ

Середній 

бал

1 Яка кількість випускників НУВГП працюють на Вашому підприємстві (в

установі/організації), їх посади 14

2 Наскільки Ви зацікавлені в прийомі на роботу випускників ННІОЗ? Оцініть знання та 

навички випускників ННІОЗ за десятибальною шкалою 1 (низький рівень) – 10 

(високий рівень) 10,0

3 Рівень базових (професійних) знань і навичок 9,29

4 Креативне мислення, інноваційність 9,14

5 Здатність працювати в колективі, комунікабельність 8,86

6 Організація робочого часу, самодисципліна 9,0

7 Здатність ефективно представляти себе й результати своєї праці 9,0

8 Націленість на кар'єрне зростання і професійний розвиток 8,71



№ ПИТАННЯ

Середній 

бал

9 Гнучкість та адаптивність. 8,51

10 Володіння інформаційними та комунікаційними технологіями.
9,14

11 Володіння іноземною мовою. 8,57

12 Ведення ділової документації. 8,29

13 Чи вважаєте Ви, що підготовка фахівців за освітньою програмою є актуальною і 

необхідною?
10,0

14 Чи забезпечує освітня програма  227 “Фізична терапія” формування тих 

компетентностей, які потрібні фахівцям для ефективної роботи на Вашому 

підприємстві (в станові/організації)? 9,71

15 Якщо Ви відповіли на запитання № 7 «ні», чи «частково», то, будь ласка,

вкажіть якими знаннями та уміннями, на Ваш погляд, має володіти випускник цієї 

освітньої програми з метою підвищення рівня практичної підготовки? 0




